

## “七一勋章”颁授仪式将隆重举行

新华社北京6月27日电 经中共中央批准，“七一勋章”颁授仪式将于6月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将首次颁授“七一勋章”并发表重要讲话。

“七一勋章”是党内最高荣誉，以朴素、庄重为主要设计理念，以红色、金色、白色为主色调，使用冷压成型、花丝镶嵌、彩丝织锦等工艺制作。章体采用党徽、五角星、旗帜、丰碑与光芒、向日葵、大山大河、如意祥云等元素。有别于国家勋章和国家荣誉称号奖章的金属章链，“七一勋章”使用织物绶带，采用向日葵、光芒、星光等元素。寓意在党的阳光沐浴下，勋章获得者一心向党，全心全意为人民服务，不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

中央广播电视总台、新华网将对颁授仪式进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

中央广播电视总台、新华网将对颁授仪式进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

# 习近平在中共中央政治局第三十一次集体学习时强调 用好红色资源 赓续红色血脉 努力创造无愧于历史和人民的新业绩



6月25日，中共中央政治局就用好红色资源、赓续红色血脉举行第三十一次集体学习。这次集体学习采取参观和讨论相结合的形式，这是习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在北大红楼参观“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展”。

6月25日，中共中央政治局就用好红色资源、赓续红色血脉举行第三十一次集体学习。这次集体学习采取参观和讨论相结合的形式，这是习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在中南海丰泽园参观毛泽东同志故居。

新华社北京6月26日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际，中共中央政治局6月25日下午就用好红色资源、赓续红色血脉进行第三十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，红色资源是我们党艰辛而辉煌奋斗历程的见证，是最宝贵的精神财富。红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现，是

新时代中国共产党人的精神力量源泉。回望过往历程，眺望前方征途，我们必须始终赓续红色血脉，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格，继往开来，开拓前进，把革命先烈流血牺牲打下的红色江山守护好、

建设好，努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

这次集体学习是中央政治局带头开展党史学习教育的一项重要安排，采取参观和讨论相结合的形式进行。

25日下午，习近平带领中央政治局同志来到北大红楼，参观“光辉伟业 红色序章——北大红

楼与中国共产党早期北京革命活动主题展”，重温李大钊、陈独秀等开展革命活动、推动马克思主义在中国早期传播、酝酿筹建中国共产党等革命历史。展厅内，一张张图片、一件件文物，全面展现了那个时期的光辉历史。习近平不时停下脚步，询问相关细节。他指出，北大是新文化运动的中心和五四运动的策源

地，最早在我国传播马克思主义思想，也是我们党在北京早期革命活动的历史见证地，在建党过程中具有重要地位。要加强红色资源保护和利用，尊重历史事实，准确评价历史，正确学史用史。

丰泽园毛泽东同志故居，是毛泽东同志从1949年9月21日开始工作和生活了17年的地方。毛泽东同志在这里筹划了新中国建

立和建设的一系列大政方针。习近平带领中央政治局同志来到这里参观瞻仰，察看颐年堂大厅现场展陈，观看毛泽东同志在丰泽园工作生活的影像短片，回顾毛泽东同志在这里主持召开的重要会议、作出的重大决策、会见的重要外宾，参观毛泽东同志办公室、会议室和藏书室，仔细察看毛泽东同志批改过的重要文件、

阅读过的书籍、穿过的衣物、使用过的日常用品和书信、手稿、照片等，追忆毛泽东同志的卓越功勋和崇高风范。习近平强调，北大红楼和丰泽园在党的历史上都具有标志性意义，生动诠释了中国共产党是怎么来的、中华人民共和国是怎么来的，给我们上了一堂鲜活而又生动的党史课。

(下转04版)

## 河南省“两优一先”表彰大会召开 永葆初心 践行使命 凝聚起建设现代化河南的磅礴力量 楼阳生讲话 王凯主持 刘伟出席

据《河南日报》消息 6月26日，河南省“两优一先”表彰大会在郑州召开，迎接党的百年华诞，表彰河南省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，激励全省各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命，见贤思齐、当好先锋，做到“一句誓言、一生作答”，为全面建设社会主义现代化河南、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章不懈奋

斗。省委书记楼阳生讲话，省长王凯主持，省政协主席刘伟出席。

会前，楼阳生等省级党员领导干部到中原英烈纪念馆参观，缅怀革命先烈，赓续红色血脉，砥砺奋斗精神。在纪念馆一楼，面向鲜红的中国共产党党旗，楼阳生举起右拳，带领省级党员领导干部重温入党誓词。

上午10时，大会开始。会议

宣读了中共河南省委关于表彰河南省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定。楼阳生、王凯、刘伟等为受表彰代表颁奖。

楼阳生说，再过几天，就是我们党的百岁生日。百年奋斗，极为不易、极不平凡，我们党开辟了伟大道路，建立了伟大功勋，铸就了伟大精神，积累了宝贵经验，创造了中华民族发展

史、人类社会进步史上令人刮目相看的奇迹。实践证明，中国共产党不愧是中国革命与建设的中流砥柱，不愧是中国特色社会主义事业的中流砥柱，不愧是中国民族走向伟大复兴的中流砥柱。

楼阳生指出，在党领导革命、建设和改革的历史进程中，河南各级党组织和广大党员始终坚守初心使命，为党的

事业不懈奋斗，涌现出了无数革命烈士，孕育了焦裕禄精神、红旗渠精神、大别山精神、二七精神、任长霞精神，谱写了一曲曲感天动地、气壮山河的英雄赞歌。今天受到表彰的先进集体和个人，是新时代全省各行各业的优秀代表，是广大党员干部学习的榜样。

(下转04版)

本报讯(记者 蒿中刚) 6月26日下午，在收听收看省政法队伍教育整顿领导小组办公室视频调度会后，我市立即组织召开全市政法队伍教育整顿线索案件办理和顽瘴痼疾整治调度会，贯彻落实省视频调度会议精神，部署相关工作。省政法队伍教育整顿第十一驻点指导组组长何白鸥出席会议并讲话，省政法队伍教育整顿第十一驻点指导副组长李玉鹏出席会议，市委常委、市委政法委书记常英敏主持会议。

何白鸥强调，一要不折不扣贯彻落实省视频调度会议精神，按照时间节点，强化工作措施，不断提升顽瘴痼疾整治率、重点案件查结率等，让教育整顿成效用实实在在的数据说话。二要认真学习上级文件精神，逐条逐项对照查短板、找差距、促整改，统筹谋划好政法队伍教育整顿总结提升环节各项工作。三要抓好当前重点工作落实，召开好政法队伍教育整顿各支部组织生活会，对中央、省委关于政法队伍教育整顿的部署要求再认识、再教育，贯彻落实全省政法队伍教育整顿领导小组第五次会议精神特别是省委书记楼阳生讲话要求，提升政治站位，紧盯目标任务，狠抓措施落实；召开好第二、第三环节征求群众意见座谈会，了解“双为”活动、顽瘴痼疾整治、教育整顿成效等情况，真正做到让群众参与、让群众监督、由群众评价。(下转02版)

## 召陵区：巡察项目化整改提升基层治理实效

本报讯(记者 熊勇力 通讯员 袁立康) 近年来，召陵区委深入谋划、积极探索，将项目化管理理念引入巡察整改工作，针对群众反映强烈、牵涉多个部门、

具有系统性普遍性的问题，由区委巡察工作领导小组统一组织，分管县级干部牵头，通过部门联动、镇村联动等形式进行系统整改，解决了一批“老大难”问

题，提升了群众的获得感幸福感安全感，发挥了巡察推动改革、促进发展的作用。

### 化解遗留问题 让人民群众心暖

“感谢巡察组！他们不仅解决了村里多年的问题，还帮我们追回村集体资金55万余元。”近日，召陵区翟庄街道英杨村几名

村民专门到区委巡察办表达他们的感激之情。

英杨村曾是远近闻名的集体上访村，村民连续多年反映村里账目混乱、集体资产和收益不透明不公开等问题，但因时间跨度长、涉及部门多，一直没有得到妥善解决。根据区委巡察移交问题线索，区委巡察工作领导小组专题研究，决定对该问题实施项目化整改。

按照项目化整改要求，他们成立了由区纪委书记任组长的联合调查组，由区纪委监委对英杨村有关人员涉嫌违纪违法情况进行核查，区人民法院对涉及英杨村的诉讼指派专人重新审核，区人民法院对涉及英杨村的诉讼情况进行法律监督。区委巡察工作领导小组多次听取汇报，对群众多次上访、重复上访问题进行分析研究。(下转02版)

### 七届市委巡察工作巡礼

政法队伍教育整顿 进行时